
 קבע בסיס ומימד של החיתוך של תתי המרחבים:

 :      .  תתי מרחב של 1

  {  ( )    } 

  { ( )   ( )    } 

 

 :     .  תתי מרחב של 2

      { (
  
  

)  (
  
  

) } 

  {               } 

 

 פתרון:

 

( ) הוא מהצורה:        פולינום כללי ב  .1               

( ) נראה מתי      : 

  ( )             ( )ולכן     

   ( )                 (  )ולכן    

                         נפתור את מע' המשוואות )*(+)**(:

(     )    (    )      ולכן פולינום כללי בחיתוך הוא מהצורה    (     ) 

 .2והמימד הוא  {           }ולכן בסיס הוא 

 תתי המרחבים הנתונים( 2)אגב, מומלץ לבדוק אם וקטורי הבסיס שקיבלתם אכן שייכים ל

 

 ונראה מתי היא בחיתוך:       ניקח מטריצה כללית . 2
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